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Ata da  17a (d6cima s6tima) Sessao Ordinaria da Casa Jos6 Ximenes de Aratljo aos 05

(cinco) dias do mss de maio do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) as 19:30 (dezenove
horas  e trinta  minutos)  no  pr6dio  da  Camara  Municipal  de Correntes,  sito  a  Praca
Agamenon Magalh5es n° 115 -sob a Presidencia do Excelentissimo Senhor Vereador
Joseylton Anderson de Vasconcelos, secretariado pelos Vereadores: Cicero da Silva e
Jaciane Alves de Oliveira,1° e Ilo Secretarios. Estando presentes os demais Vereadores:
Adelmo  Luciano  B.ezerra  da  Silva,  Arnaldo  Tavares  Silva  de  Lira,  Clayton  Francisco
Umbelino, Jose  Geraldo  da  Silva, Jos6  Sidnei  Martins  da  Silva  e  Maria  Leal  da  Silva.
Tendo faltado a Sessao, os Vereadores: Erlan Leandro de Albuquerque e Lourdil€cia
Chaves  de  Amorim  Cardozo,  que  tiveram  suas  ausencias  justificadas  por  motivos
superiores. 0 Presidente convidou para compor a Mesa, o Senhor Luiz Augusto Jtlnior,
representando   a   Dire€ao   da   Selecao   Municipal   de   Futebol,   e   sequencialmente
declarou  aberta  a  Sessao  com  urn  momento  de  ora€5o  e  a  entoa¢5o  do  Hino
Municipal. Seguidamente, foi realizada a leitura do Expediente do Dia constando da
seguinte  mat6ria:  Apresentacao  Da  Mocao  De  Pesar  N°  007/2026,  de  autoria  do
Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, em homenagem p6stuma a Sra. Maria
Rozineide dos Santos. Com a palavra facultada, a Vereador Clayton Umbelino saudou
a todos e  parabenizou  o Secretario  Municipal de Satlde  pela  realizacao  da  Feira  de
Satlde no municfpio. Comentou ainda acerca de sua atuac5o parlamentar, refor¢ando
a cobranca  por melhorias  para Correntes.  Em seguida, o Vereador Arnaldo Tavares,
ap6s cumprimentar a todos, destacou sua prontidao em trabalhar pelo bern comum
e  reafirmou  o  compromisso  com  as  demandas  da  populacao.  Posteriormente,  o
Vereador Gcero da Silva saudou a todos e comentou sobre o born funcionamento dos
servicos   de   sadde   no   municfpio,   destacando   atendimentos   de   excelencia   e   a

qualifica¢5o da  equipe  respons5vel.  Na  sequencia,  a  Vereadora Jaciane Alves,  ap6s
saudar a todos,  comentou tamb6m sobre o sucesso da  Feira de Sat]de realizada  no
mu nicfpio  e  ressaltou  os  servicos  que  vein  sendo  realizados  frequentemente  em

iversos setores  da  administracao  municipal,  Com  a  palavra,  o  Vereador  Adelmo
Luciano saudou a todos e destacou sua disponibilidade em colaborar e trabalhar em
conj.unto com a gest5o municipal em favor do povo. Em seguida, a Vereadora  Maria
Leal,  corroborando  as  falas  dos  demais  parlamentares,  frisou  o  exito  da  Feira  de
Satide, ressaltando que foram oferecidas mtHtiplas especialidades a populacao, al6m
de  destacar  o  born desenvolvimento  das  ac6es  realizadas  no territ6rio  correntino.
Com  a  palavra,  o  Vereador  e  Lider  de  Governo  Sidnei  Martins  comentou  sobre  a
constancia do trabalho e das a¢6es executadas, destacando a compromisso da gest5o
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Dr. Anderson Vasconcelos saudou a todos e  prestou solidariedade a famflia da  Sra.
Maria  de  Lourdes,  manifestando condolencias.  Em seguida, fez uso da  palavra o Sr.
Luiz Augusto Jllnior, que saudou a todos e comentou sobre a atuac5o da Selec5o de
Futebol   do  municipio,   destacando  a   participa¢ao  em   campeonatos   regionais  e
solicitando   apoio   dos   parlamentares   para   fortalecimento   do   esporte   local.   0
Presidente comentou  sobre a  importancia  da valorizacao do esporte  no  municipio,
destacando  seu   papel  social  e  incentivador.   No  segundo  momento  de  falas,  o
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Vereador Clayton Umbelino voltou a se pronunciar, reafirmando seu apoio ao esporte
e  mencionando  obras  previstas  para  o  municipio  atrav6s  do  Governo  Federal.  0
Vereador  Gcero  da  Silva  destacou  sua  satisfac5o  pelo  retorno  dos  jogos  com  a
Selecao  Correntina e  reforcou  a  importancia  do  incentivo ao  esporte. A Vereadora
Jaciane Alves comentou sobre a relevancia de cobrancas fundamentadas, voltadas a
busca  de  soluc6es  e  ao  bern  comum.  A Vereadora  Maria  Leal  alertou  a  populacao
sobre o prazo para regularizac5o e emiss5o de titulos eleitorais, que se encerra no dia
06 de maio. Ja o Lfder Governista Sidnei Martins reiterou apoio a Selecao Municipal e
voltou  a  destacar  a  responsabilidade  parlamentar  na  conducao  de  suas  ac6es  e
compromissos. E seguindo a Ordem do Dia, foram realizadas as Vota¢6es: Moc5o de
Pesar  n9  006/2026,  de  autoria  do  Vereador  Joseylton  Anderson  de  Vasconcelos

(homenagem p6stuma ao Sr. Luiz Gonzaga Neto), e; Moc5o de Aplausos n9 001/2026,
de autoria  do Vereador Jos6 Sidnei Martins da Silva  (ao Sr. Jos6 Geovanio Silva,  pela
realizacao da  maior Feira  de Sadde da  hist6ria e  pelo seu excelente desempenho a
frente  da  Secretaria  Municipal  de  Satlde)  -Aprovadas  por  Unanimidade.  Por fim,
nada  mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a  presenca de todos e deu por
encerrada  a  Sessao  com  urn  momento  de  ora¢ao.  0  Vereador  Cicero  da  Silva,  1°
Secretario,  mandou  lavrar a  presente ata que ap6s lida e aprovada segue assinada.
Correntes, em 05 de maio de 2026.
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